

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12567期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年10月27日 星期五

农历癸卯年九月十三

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

## 构建新型经营责任制 推动宝武高质量发展

### 宝武第十五期决策人研修举行



#### 胡望明指出,宝武新型经营责任制的总体方针就是要——

遵循市场化经营规律和企业发展规律,坚持市场化改革方向,把“做强”放在优先位置,聚焦“核心竞争力”和“核心功能”,践行“四化”“四有”,构建具有宝武特色的勇担当、强绩效、创一流的新型经营责任制,进一步弘扬企业家精神,激发活力、动力和创造力,培育一批国有企业家,驱动子公司加快建成各自细分领域内的领航企业,助推宝武集团建设世界一流企业。

本报讯(中国宝武记者 张萍)秋高气爽,暖阳和煦。10月23日至24日,为期一天半的中国宝武第十五期决策人研修在宝武(常熟)领导力发展中心举行,深入学习贯彻党的二十大精神,落实习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述以及对中宝武作出的重要指示批示精神,聚焦提高国有企业核心竞争力和增强核心功能,以更强大动力、更大力度开展新一轮国有企业改革深化提升行动,加快建设世界一流企业。宝武党委书记、董事长胡望明作“构建新型经营责任制,推动宝武高质量发展”主题报告。宝武总经理、党委副书记侯安贵作研修总结。(下转第二版)



太钢组织开展《山西省平安建设条例》集中宣传活动。孙敬摄

今日关注 | FOCUS TODAY

本报讯(记者 孙敬 通讯员 刘磊)为深入学习贯彻《山西省平安建设条例》,全面提升职工群众对平安建设的知晓率、参与率,营造平安建设人人参与、平安成果人人共享的局面,10月19日,太钢组织开展《山西省平安建设条例》集中宣传活动。20余家单位的200余名职工参加了此次活动。

平安建设是新形势下加强综治工作的重大战略部署,是构建社会主义和谐社会、促进经济社会协调发展的保障工程,是维护广大人民群众根本利益、为人民群众所期盼的民心工程,是提高党的执政能力、巩固党的执政地位的基础工程。2023年7月29日山西省第十四届人民代表大会常务委员会第四次会议通过了《山西省平安建设条例》,9月1日起正式实施。

(下转第三版)

太钢·平安建设 你我同参与



### 新建重卷机组 试车成功

本报讯(通讯员 桑志超)日前,随着第一卷钢卷从重卷机组卷取机平稳下线,太钢热轧连轧厂2250mm生产线新建重卷机组项目一次热负荷试车成功。

该项目通过对卷形不良的钢卷进行重卷机组重卷,有效降低了罩式炉等下工序质量缺陷及次生缺陷的发生,减少了钢卷生产中所产生的质量损失。重卷机组项目作为该厂全面贯彻落实“四化”“四有”工作、推动“三降两增”进一步走深走实的重要手段,项目的成功完成,将对轧线卷形改善、430质量提升、成材率提高、平整产能释放、满足用户需求等各方面工作起到重要的促进作用,并为建设精品产线、提升产品核心竞争力奠定坚实的基础。

筑牢安全环保红线思维,全力建设平安工程。新建重卷机组项目是该厂近年来实施开展的重点工程。(下转第三版)

落实“四化”“四有”

### 奋进正当时 聚力谱新篇

2023年全省群众文化活动体育赛事活动 尖草坪区社区运动会



为深入贯彻落实党的二十大精神,加强“党建共建”,太钢不锈钢管公司党委与属地社区加强互动交流,开展“做优员工、做强钢管、赢领未来、共创辉煌”职工团建活动,并积极参与社区协办的“奋进正当时,聚力谱新篇”全民健身趣味运动会,动员和引导广大职工以健康的体魄、饱满的精神投入到工作中。马俭峰摄

